

穿衣戴帽 水表、水管开启过冬模式

推动我市“千村引领、万村升级”工程起好步开好局

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 卢云飞)加装水表保护套、检查屋顶水箱防冻保暖情况、通过网络平台发出寒潮用水温馨提示……为有效预防、及时应对本轮低温寒潮天气可能带来的不利影响,蚌埠中环水务有限公司(下称“中环水务”)积极做好防冻保供工作,保障低温天气里居民用水安全。

“像这个小区属于开放连廊式,低

温天气来临容易将水表、水管冻坏,是我们这两天重点检查的地方。”蚌埠中环水务有限公司营业管理所淮上分所长张毅介绍,保障低温天气里的用水安全工作从10月份就开始了,这两天又重新摸排检查了下,防止有遗漏、意外情况发生。

在张毅检查作业的小区内,随机打开一个水表箱,会看到水表、水管除穿上了“小棉袄”,外面还覆有一层保温

棉,最外围是保温帘。“水表箱的外面我们也用胶带做了封闭处理,防止有风吹进去造成上冻的情况。”张毅说。

对全市埋地式水表箱铺设了保温板;对贴墙式水表箱保温破损的水表及箱体进行了修复;对高层开放连廊式管廊井内防风毯的完好程度进行排查。记者了解到,中环水务在全市还同时设立了19处的远程测温点,随时可以掌握温度信息。

此外,中环水务以文字、图片、视频、短信等多种形式,对外发布防冻保暖宣传信息。“同时借入户收缴水费的机会向群众宣传冬季用水常识,普及供水管道和水表的防冻知识。”蚌埠中环水务有限公司党委副书记、总经理徐波表示,供水服务热线“4029111”做到24小时受理用户来电、投诉等事宜,确保求助热线打得通、供水故障抢修快,确保居民用水畅通。

本报讯(融媒体记者 杨露露)12月18日下午,全市实施“千村引领、万村升级”工程暨高标准农田建设现场会在淮上区梅桥镇召开。副市长吴永彬出席。

吴永彬在讲话中指出,要深入学习贯彻全省“千村引领、万村升级”工程调度会和冬春农田水利暨高标准农田建设现场会会议精神,提高政治站位,增强行动自觉,努力建设农业强市。要坚持“一个方案、一个规划、一个清单、一套资金保

障方案、一个包保专班、一个调度考核机制”,推动我市“千村引领、万村升级”工程起好步、开好局。要聚焦打造“千亿斤江淮粮仓”,抢抓施工黄金期,扎实推进怀洪新河灌区项目建设,推动农田水利和高标准农田提质增效。要统筹做好岁末年初各项重点工作,树牢底线思维和风险意识,全力做好雨雪冰冻天气防范应对。

与会人员深入淮上区梅桥镇南村、颍北村观摩了和美乡村建设情况。

24小时待命 为安全用电护航

本报讯(融媒体记者 何沛)为防止寒潮天气对电网及设备运行带来影响,国网蚌埠供电公司提前制定周密的保供措施,确保用电设备可靠供电。

连日来,国网蚌埠供电公司对居民小区的老旧供电设施进行更换,并且升级为双回路供电,提高小区冬季用电的安全性和可靠性。“像新怡绿洲小区,其供电设施比较老旧,已经不能满足居民日益增长的用电需求。所以我们在冬季

低温大负荷时段到来前,对这里的开关柜进行整体更换。”在新怡绿洲小区,供电人员表示,新怡绿洲小区以前采取的是单电源供电方式,这一次还将再引入一路电源,进行双电源供电。

“前期,我们更换了怡康新都、山水华庭、君临天下等小区老旧电力设备以及升级双电源供电,后期还将对财富广场B区等老旧高分箱进行更换,同步将小区外线路改成双电源,提高老旧小区供

电的安全性和可靠性。”国网蚌埠供电公司相关负责人表示。

另外,面对本轮寒潮天气,国网蚌埠供电公司密切关注电网运行情况,加强与气象部门沟通联系,利用专人巡视、机器人智能巡检和输电线路可视化拍摄等方式,提前对重要线路、变电站进行巡视排查。加强供水、供气等“城市生命线”线路及重要用户线路特巡,确保主电网安全可靠供电。并提前安排部

署,做好人员、物资、车辆准备,抢修人员24小时待命,确保发现缺陷及时进行紧急抢修处理。

在此提醒广大市民,低温寒潮天气要注意安全用电。要合理使用空调、取暖器等大功率电器,避免超负荷用电,避免长时间或无人的情况下使用电热毯等设备。在出行离开时,请随手关闭家中电器,断开电源,特别是充电宝、电动车等充电装置,避免发生火灾。

税务新“枫”吹来民生温暖



蚌埠融媒体记者 李景
通讯员 王雪 马雨萍

“听说村里就能办理税费业务,我腿脚不太方便,准备等儿子回来帮我办理。没想到税务人员还亲自把缴款凭证送到了家里,真是太方便了。”家住怀远县君王村的王建国老人对“家门口”的税费便民服务站点赞不遗余力。

在便民医保集中缴纳期,怀远县包集税务分局为切实解决部分缴费人异地缴费难、独居老人不会操作手机软件等问题,依托蚌埠市首个“税费便民服务站”,组织税务干部将税费服务送到群众家门口,实现“小事不出村,大事不出镇,矛盾就地化解”。

为及时处理解疑难问题,包集税务分局建立“包满意税费争议调解室”,完善矛盾纠纷快速响应机制,推动疑惑不满先化解、一般问题现解决、复杂事项先分析再办理后反馈,努力做到将矛盾消解在源头、风险化解在基层。近日,该分局还被授予安徽省税务系统10个首批新时代“枫桥式”税务所(分局、办税服务厅)。

今年以来,市税务局以建设新时代“枫桥式”税务所(分局、办税服务厅)为抓手,学习运用新时代“枫桥经验”,积极探索优化基层税务治理新路径,推动涉税争议化解在基层、消弭于萌芽。

“我们家房子2015年就拆迁了,不知道拆迁补偿可以享受税收优惠,现在协议早就找不到了,你们能帮忙协调办理吗?”近日,家住固镇县的陈女士抱着试试看的态度来到办税服务厅。

接到陈女士的诉求后,固镇县税务局“枫桥调解室”第一时间介入,积极协调相关部门,帮助陈女士顺利找到了拆迁协议的存档复印件。随后,税务部门还系统梳理了拆迁补偿享受税收优惠的相关资料,并当即即为陈女士办理了契报,顺利解决了困扰了她几个月的烦心事。

“拿到协议的一瞬间,这心里悬着的石头终于落地了。”陈女士激动地

说,“没想到税务部门服务这么周到,还帮我远程连线拆迁办,让我感受到了温暖和便捷。”

税费治理是一项系统工程,离不开各方凝心聚力。禹会区税务局牵头成立跨部门调解联盟,联合司法、人社、医保、市场监管等部门,将涉税矛盾纠纷化解在萌芽状态;淮上区税务局打造“枫起淮尚”调解品牌,成立由公职律师、税务师、注册会计师组成的青年突击调解队,为纳税人缴费人提供“一站通办、一次通办”的矛盾争议化解服务;固镇县杨庙税务分局聘请人大主席、派出所所长、司法所所长,与税务系统公职律师、税收法制员、纪检员,共同组成税费争议调解团队……

近日,贵州华锦铝业有限公司负责人刘文生带着面印着“想企业之所想,解企业之所困”字样的锦旗从贵州不远千里来到龙子湖区税务局,“从贵州坐飞机到南京,再从南京坐高铁到蚌埠,我就是想登门表达我的谢意。”刘文生说。

据悉,华锦铝业与辖区内一家企业存在生意往来,该企业因经营不善导致资金链断裂,迟迟未能给华锦铝业开具发票,以致影响到该企业后续的项目验收。龙子湖区税务局接到诉求后,第一时间联系两家企业,在全面摸清事件来龙去脉的基础上,通过电话、视频等方式为双方搭建沟通桥梁,按照“局领导带队、直属分局全程跟踪、税收管理员在线答疑、办税服务厅随时帮办”的服务模式,主动上门指导该企业按规定开具发票。

税费诉求无小事,蚌埠税务优化税费服务的探索远不止于此。针对区域内办税呈现点散、面宽、线条长的特点,市税务局通过整合税费服务资源,推动智慧税务转型升级,实现全量业务线上办理帮办,做到“全量收办、能办即办”;推出全量业务全市通办服务,让纳税人缴费人真正实现“进一门、通全市”;解决线上资料归档难题……今年以来,全市在线网办已达9.1万笔,跨区互办业务占到进厅业务三成以上,进厅人流量同比下降21%。

加强和创新税费治理,根本目的是增强人民福祉。市税务局党委书记、局长杜少武表示,“纳税人缴费人是一切税费治理活动的直接感受者和最终评判者,我们将以‘枫桥式’税务所建设为契机,不断提高税费治理水平,使税费治理成效更多、更公平地惠及全体人民。”



蚌山幼儿园日前特邀蚌医一附院儿科专家开展《儿童常见病规范化防治》专题讲座,向家长普及传染病防治知识。

提高家长对传染病的防范意识,保障幼儿身心健康。
通讯员 石雪峰 摄

左锡庆同志逝世

蚌埠工人疗养院原院长左锡庆同志因病医治无效,于2023年12月18日凌晨2时45分在蚌埠市第三人民医院病逝,享年91岁。

左锡庆同志,1932年11月出生,江苏南通人,1949年2月参加工作,1953年6月加入中国共产党。历任中国人民解放军南通军分区战士、副班长、班长、军械员、区队长、政治指导员,蚌埠市人事局组

长、社教组长,蚌埠市师范学校副校长,蚌埠104中学校长,蚌埠市西市区政府副主任,蚌埠市职工大学办公室主任,蚌埠市工人疗养院副院长、院长。1993年9月离休,副县处级待遇。

左锡庆同志的遗体定于2023年12月20日上午7时在蚌埠市殡仪馆火化。

蚌埠工人疗养院

淮上区驻区文明办纪检监察组强化“德耀淮上”有效监督



本报讯(周其成)今年以来,淮上区驻区文明办纪检监察组强化“淮上好人”评选慰问工作监督管理,通过督促公开好人线索征集渠道、参与好人评选会、申报和审核资料抽查等多种方式,确保线索征集的广泛性、好人评选的公平性、困难好人申报审核的真实性和准确性、帮扶金额的合理性以及发放环节的透明性。同时加强对身边好人的教育管理,做好思想教育、行为引导等工作,确保选树推荐的好人立得住、推得开,促进好人好事层出不穷、凡人善举不断涌现。今年,派驻纪检监察组参与好人季度评选活动3次,推荐获评蚌埠好人14个,淮上好人30个。

中共蚌埠市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选准、选好,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示(按姓氏笔画为序):

张公民,男,汉族,1967年10月生,中央党校大学,中共党员,现任固镇县谷阳镇党委书记,拟提名为县(区)人大常委会副主任人选;

陈春霆,男,汉族,1977年10月生,中央党校大学,中共党员,现任怀远县包集镇党委书记、一级主任科员,拟提名为县(区)政府副县(区)长人选;

邵兵,男,汉族,1973年12月生,中央党校大学,中共党员,现任龙子湖区曹山街道党工委副书记,四级调研员,拟提名为县(区)政府副县(区)长人选;

周彤,男,汉族,1975年12月生,省委党校大学,中共党员,现任固镇县王庄镇党委书记,四级调研员,拟提名为

县(区)政府副县(区)长人选;

赵磊,男,汉族,1978年5月生,省委党校研究生,中共党员,现任五河县委办公室(县委政策研究室、县档案局)主任(局长)、四级调研员,拟提名为县(区)政府副县(区)长人选;

胡海波,男,汉族,1989年7月生,省委党校研究生,工学学士,中共党员,现任蚌埠高新技术产业开发区管委会科技(经济和信息化局)局长,拟提名为县(区)政府副县(区)长人选。

公示时间为2023年12月19日至12月25日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。在此期间,如有情况需要反映,请向市委组织部干部监督科口头、书面或通过举报网站反映(电话:0552-12380;邮政编码:233040;举报网站网址: http://12380.bb.ah.cn)。

中共蚌埠市委组织部
2023年12月18日

2023年12月份“蚌埠好人”公示

经基层推荐、组织初审、评委会审议等程序,拟确定孙梦晗等17组(17人)为2023年12月份“蚌埠好人”,现予以公示,公示期为2023年12月19日至12月21日。

公示期间,如有异议,可通过邮件、电话等方式向市文明办反映,联系电话:0552-3126522;电子邮箱:bbdds@126.com。

蚌埠市精神文明建设指导委员会办公室

2023年12月19日

2023年12月份“蚌埠好人”

助人为乐类(3组)

孙梦晗,女,1996年生,2014年9月考入安徽财经大学会计学院。2023年9月18日上午8时23分,在安徽省立医院造血干细胞采集室内,随着血细胞分离机开始运转,孙梦晗的造血干细胞采集顺利开始,历经五个小时的采集,成功捐献造血干细胞混悬液306ml,成为我市第19例、安徽省第548例造血干细胞捐献者。她以7年之约,传递爱的温度,为一名血液病患者送去生命的希望,点燃希望的火种。

邓志威,男,1965年生,蚌埠市安徽迪发智能科技有限公司负责人。拥有30多年机械加工行业创业经历和18项技术专利的他积极关爱辖区弱势群体,捐赠企业研发的智能养老产品10余台,为助残及老龄化事业捐赠10余万元,受益人群60余人,给他不便的生活中带来一丝温暖,提高残疾人的生活自理能力,缓解残疾人家属日常照料的压力。

王灿,男,1982年11月生,固镇县蓝天救援队队员。跳入冰河,托举落水小男孩的生命;因冒着严寒搜救落水者而住院却无怨无悔……他先后参与各种搜救100多起,多次赶赴外地参与抢险救灾,用一桩桩痴迷公益的感人故事,一幕幕舍己救人的动人场景,一幅幅抗击洪魔的惊险画面撑起生命的“蓝天”。先后获评蚌埠市学雷锋志愿标兵、蚌埠市优秀志愿者、蚌埠市最美防疫人、全国蓝天优秀志愿者荣誉称号。

见义勇为类(3组)

宋同文,男,1982年生,蚌医一附院放射科医生。2023年8月23日,携家人旅游路过青阳县朱备镇后海景区附近,发现一少年在水潭里挣扎,形势十

分危急。他立即跳水救援,将落水少年救上岸,实施心肺复苏,救回少年性命。后续,又持续联系少年,多次开导,帮助少年树立人生目标。青阳县政府专程派人赶来蚌埠,对宋同文见义勇为的事迹进行了表彰。

郭文亮,男,1954年生,蚌埠市怀远县古城镇路岗村二组村民。2023年6月4日11时许,天空下着小雨,郭文亮正在查看水情,突然听到一阵急促的呼救声,他闻声跑去,发现有人在河里不停挣扎,情急之下郭文亮没有犹豫地跳进河里。他努力用一只手臂从后背搂住落水者,让她的头露出水面,另一只手臂使劲划水游向岸边,最终成功游上了岸。闻讯赶来的村民帮忙联系了孩子的家人,在确认孩子脱离危险后,郭文亮也离开了现场。

周权,男,2003年生,固镇县新马桥镇东居委会居民,皖西学院在读大学生。2023年8月14日,周权驾车载着家人赶赴县城参加一场亲友聚会,在返回途中发现三河河边有不少人聚集围观,停车上前后发现一名女子在河中挣扎,危急时刻,周权毫不犹豫冲下河前往施救,在三河河边谱写了一曲感人至深的正气之歌。

诚实守信类(3组)

张凤珍,女,1999年生,现就读于安徽财经大学2023级金融学院学硕2班。张凤珍的爷爷、奶奶、父亲都积极响应国家支援西部建设的号召,先后踏上援疆征程。张凤珍于2022年8月踏上了援疆征程,于2023年7月圆满完成任务,她践行家族建设祖国边疆诺言,三代人,跨越60余年,只为一句承诺,一个信仰,《中国青年报》《安徽青年报》《西部志愿汇》《安徽青年报》等媒体先后报道了张凤珍的事迹。

刘进,男,1983年生,大学本科,中共党员,蚌埠市交警支队三大队一中队四级警员。汶川生死立血书,灼灼丹心铸警魂。他誓言对党和人民忠诚初心,十多年来,踏踏实实实现一步一脚印,践行全心全意为人民服务宗旨。刘进曾于广东省潮州市武警支队服役期间参加汶川抗震救灾时写下人生请战书,荣立“集体二等功”个人三等功,连续多年被评为优秀士兵、优秀士官、优秀共产党员。获评“蚌埠市十佳交警”,市公安局系统抗击新冠病毒成绩突出优秀个人、市交警支队年度优秀个人,连续2年被禹会区人民政府、共青

团、少工委联合授予“优秀校外辅导员”荣誉称号。

姚秀华,女,1948年7月生,淮上区小蚌埠镇桃园社区居民。陈台村拆迁后还原成桃园小区,修建了篮球场,姚秀华开始独自在球场打球。后来球场的孩子们央求着让奶奶教他们打球,自此姚秀华成了“孩子王”,每日与孩子们约定好时间,提前半小时到球场,风雨无阻,从未迟到。教孩子们篮球,这一教就是10年。生活中的她亦是如此,只要是答应过别人的事情,也从来没有没有爽约。

敬业奉献类(3组)

年福斌,男,1981年生,中共党员,蚌埠第九中学教师。工作18年以来,他长年担任班主任工作,始终把关爱和陪伴学生放在首位,是如父似友的“孺子牛”;认真研究物理教学,业务能力突出,长年带高三毕业班,是善于创新教学的“拓荒牛”;从事教务行政工作,恪尽职守,任劳任怨,努力推动学校教育教学改革,是艰苦奉献的“老黄牛”。他热心公益,积极参加社区志愿服务。

陈伟新,男,1967年生,中共党员,原蚌埠市公安局国保支队纪委书记。2023年9月30日,在执行一项警务期间,陈伟新在工作岗位上突发心梗,经送医于当日19时15分抢救无效,生命永远定格在55岁。在23年的从警生涯里,他不仅是同事眼中的好兄长、好领导、人生导师,更是群众眼中的一名为民服务的好警察。曾荣获2005年蚌埠市公安局优秀信息员、2006年蚌埠市公安局工作先进个人、2007年蚌埠市公安局三等功、2012年至2020年四次蚌埠市公安局嘉奖等荣誉。

薛嵩,男,1975年生,中共党员,国家税务总局蚌埠市禹会区税务局党委书记、局长。从税30载,始终胸怀“国之大者”,全力抓好组织收入,落实税费优惠政策,优化营商环境,全国纳税人满意度调查位列全省第三。构建“税务+政务”双网税费服务格局,推出税费需求“家门口”处理模式。打造新时代“枫桥式”办税服务厅,科学高效解决群众诉求,相关经验在全市推广。关心关爱老干部职工,指导青年干部制定个人发展“五年计划”,促进成长成才。

孝老爱亲类(5组)

杨勤勤,女,1988年9月生,淮上区曹老集镇曹郢村张王组村民。因照顾患病生活不能自理的养父,杨勤勤无奈辍学回家务农,担负起家庭生活的

重任。照顾养父至今16年,和爱人一起艰苦创业,在村里流转了30亩土地种植蔬菜,脱贫致富。她用真情凝成厚爱,用善良之心营造一个家庭的幸福,受到了全村人的尊敬。

朱德芹,女,1985年4月生,现任淮上区沫河口村村委会委员。她原本有着一个幸福的家庭,2个可爱的孩子,互敬互爱的丈夫,对她如父母般疼爱的公婆。五年前丈夫因意外去世,一年前婆婆被查出患有乳腺癌,同年公公因肺癌去世。一系列的变故使幸福的小家变得摇摇欲坠,她用柔弱的肩膀扛起家庭重担,诠释着孝和爱的传统美德,是名副其实的好儿媳、好妻子、好母亲。

李娟,女,1988年生,入党积极分子,蚌埠高新区新城口村村民。十三个春夏秋冬,李娟都努力尽到一个妻子、一个儿媳、一个母亲、一个亲人的责任。她悉心照顾因脑梗导致半身不遂的公公日常起居、喂水喂饭、按摩康复,尽心照料残疾小叔子和智障姐姐,与丈夫互相理解、互相支持,不离不弃,始终秉持勤俭低调的生活习惯。常怀感恩之心,宽厚待人,李娟用爱给亲人托起了一片天。

陈淑侠,女,1961年生,中共党员,蚌埠市怀远县双桥集镇双桥村农民。1985年,陈淑侠嫁给同村的赵良全,结婚前,她就知道丈夫家庭困难,有一个残疾弟弟和患有严重哮喘病的父亲,但她并没有退缩,依然选择和丈夫一起承担生活的重担。2022年,小叔在农村自建房地干活,因意外从二楼坠落,当场死亡。小叔去世后留下智力残疾的妻子和两个年幼的孩子,陈淑侠主动承担起照顾他们的责任。不仅如此,她还义务照顾同村赵桥组无血缘关系的五保老人宋根伍长达13年,让老人感受到家人的温暖,直至老人去世。

刘兴华,女,1963年生,五河县城关镇淮五村十里墩三组人。早年丧夫,为了三个孩子,她独自用柔肩担起家庭的重任,教育他们学习,培养他们长大成才。在艰苦的生活环境中,照顾自小双目失明,生活无法自理孩子的伯父赵吉祥36年。不仅如此,刘兴华不怕辛苦不怕累地照顾患有帕金森病,长年坐轮椅,无法站立的女儿媳妇的养父杨叶飞。一个弱女子用她的柔肩把母爱的伟大展现得淋漓尽致,用她的大爱温暖他人。